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Zgjidhjet e detyrave me zgjidhje té shuméfishté

Numri i Alternativa e sakté
detyrés

1. B

2 A

3 B

4 D

5 D

6 A

7 C

8 B

9. Gjithsej 3 piké

X+Yy =96 -
.................................................................................................................... 1 piké
X:y=3:5
X—3—y 058 Y ettt e e et e e e e e e e e e e e e e e ennar e e e e e b r e e e e e e nnnnee 1 piké
5
3y 5X _—
€+y:96:>y:60,x:36 ose x+?:96:>x:36,y:60 ..................................... 1 piké
10. Gjithsej 3 piké
1 1 64-m’
o T T T o eteettteeeeteeeeeteeeeeteeeeesteeesttieeestteeetteeetttaeetttatettaatttiaaettnaatetaaaertnaaaaren 1 piké
m® 64 64m° g’
64— = (4=M)(16+ M+ M) oo 1 piké
16m? 1 1 16m? (4—m)(16+4m+m2) 4—m o
— ' = T . 3 = 1 piké
m‘+4m+16 \m> 64) m*+4m+16 64m 4m
11. Gjithsej 3 piké
5
a) g/x? Lo LT 1pike
(Y JEST: G ST 1 piké
58 _—
c) 5 Lo < I I G TP PPPPRRPPP 1 piké
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12. Gjithsej 3 piké

X—_3<O ........................................................................................................................... 1 piké
X

(X=3<OAX>0)V (X=3>0AXK0) wooorreircrriieesiiieereiseesesssesssssessssees s sseenes 1 piké

X€(0,3)UD =0 X E€(0,3) oot 1 piké

13. Gjithsej 3 piké

Kalon népér fillimin koordinativ = C=0......ccooiieiiiiieee e 1 piké

Ka vlerén minimale pér x=1 = %3 e SR 1 piké
a

Funksioni i KErkuar EShtE £ (X) = 2X2 = 4X cueueueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e en s 1 piké

14. Gjithsej 3 piké

Nga 10g;8=p pérfunduar se 8shté 310052 =P ..ccceoriiiriniiiniiiiiiiieeas 1 piké
Nga log; 9=q pérfunduar se Eshté 210053 =0 ....cccoeviriiiriiiiiniiinic s 1 piké
Iog56:Iog52+Iog53:Zpg?’q .................................................................................... 1 piké

15. Gjithsej 6 piké

Q) XA 23000 X > —2 ettt e e e ae e e s ear e e e e aaeeenanree s 1 piké
b) 10G(X 4 2) = 0 et 1 piké
Xt 22000 25 X =L ettt ettt ettt ettt et e e e ee e eeaenn 1 piké
(o) I (oo T ) IR PP 1 piké
XA 2 <100 25 X € mLreeeeeeee ettt ettt e e ee et e e e e e ee e ene e 1 piké
X<—1/\X>—2:>Xe(—2,—1) ....................................................................................... 1 piké

16. Gjithsej 2 piké

LO0% =100 ...ttt ettt ettt ettt e ettt et et e st et et et et et et e st et e et ene et et eaaneas 1 piké
K L et e e e e e e e et —————— e e e e e ———aae e e e ———aaa e e e trbeeeeeaaaaaaaeean 1 piké
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17. Gjithsej 2 piké

h? H2+(Ej2 ................................................................................................................ 1 piké
2

2 _ 2. [60Y 2

he =40 +| — | =2500CM" = N =50CM ..cccutiiiiiieeciee e 1 pike

18. Gjithsej 4 piké

§U+6fﬂ=§ﬁn+q%ﬂ .............................................................................................. 1 piké
(F+6)° =12 +702= 242 + 1448 —B48=0.....ooooo.oomrrvmmrrersroersrerssoessseessoeesssessn 1 piké
P2 46r—27=0=>01=3CM, [, = —9C0M .....oorioreireeereeeeeeeeeeseee s senee e 1 piké
pérr, =3cm, (Iz}xm)rrjedh P =Ar2 7 =36CM? oo 1 piké

19. Gjithsej 3 piké

X2+ Y2 —6X+4y = 23> (X=3)" +(Y+2)° =36 coorrsooeesoeeeeoeeesoee e 1 piké
C(3,—2) ........................................................................................................................... 1 piké
R RO 1 pike

20. Gjithsej 3 piké

lim \/x+7—3.a\/x+7 +3

................................................................................................. 1 piké
-2 x2—4  Ix+7+3
lim T o i, 1 piké

x=2 (x-2)(x+2) (Jﬁ+ 3)

. 1 1 1
lim = =—
Hz(x+2)(«/x+7 +3) 4-6 24




